# 九州大学若手女性研究者·女子大学院生優秀研究者賞 平成 30 年度 推薦要項

#### 1. 目的

九州大学(以下「本学」という。)は、常に未来の課題に挑戦する活力に満ちた最高水準の研究・教育拠点となることを基本理念とし、国際的視点を含めたダイバーシティを尊重する教育・研究を推進しています。国際的にも女性の活躍が注目される中、本制度は、学術上優れた研究成果を挙げた本学若手女性研究者(教授を除く。)ならびに女子大学院生を表彰することにより、当該女性研究者自身およびこれに続く多くの若手女性研究者の励みとし、その研究意欲を一層高め、もって学術研究の将来を担う優秀な女性研究者の育成に資することを目的として「九州大学若手女性研究者・女子大学院生優秀研究者賞」を創設しました。

#### 2. 推薦対象者

本学に所属する若手女性研究者、女子大学院生のうち、前年度末において、過去3年間で行った研究において、学術上優れた研究成果を挙げたと認められる者で、以下の条件を満たす者について推薦できます。研究分野は限定しません。

過去に本賞を授与された者は、表彰を受けることができません。ただし、過去に女子大学院生部門で本賞を授与された者については、若手女性研究者部門に推薦することができます。

#### 【若手女性研究者部門】

推薦時に本学に在籍する女性研究者のうち、推薦の前年度末において、次の各号のいずれにも該当する者。

- イ 本学に3年以上在籍していること。
- ロ 年齢が40歳以下であること。
- ハ 過去3年以内に優れた研究業績を挙げていること。

#### 【女子大学院生部門】

推薦時に本学の大学院に在籍する女子学生のうち、推薦の前年度末において、過去3年 以内に優れた研究業績を挙げた者。

若手女性研究者部門、女子大学院生部門いずれの場合においても、過去3年以内に 出産、育児及び介護のための休業又は休学の期間がある場合は、「優れた研究業績」の 対象となる期間について、以下のとおりとします。

> 出産、育児及び介護のための 休業又は休学期間

優れた研究業績の対象期間

1年未満	3年に1年を加えた期間
1年以上	3年に当該休業等期間を加えた期間

### 3. 選考方法

提出された推薦書類にもとづき、本学に設置された選考委員会(学外委員を含む)による審査の上、総長が受賞者を決定します。必要に応じ、ヒアリング審査を行う場合があります。

選考委員会は、若手女性研究者部門及び女子大学院生部門のそれぞれについて、人文・社会科学系、理工系、生命科学系の3分野で1名ずつの候補者を選び、3分野の候補者の中から、最優秀賞1名、優秀賞2名以下の候補者を選考します。ただし、該当者がいないと判断される場合はこの限りではありません。

### 4. 表彰

最優秀賞には、表彰状及び副賞を、優秀賞には表彰状を授与します。

# 5. 推薦方法

推薦は、推薦者を通じて行います。

推薦者は、以下に定める所定の用紙(様式1)に必要事項を記載し、論文別刷等と あわせて提出してください。推薦者は被推薦者の研究内容を良く理解する本学教員とし ます。但し、准教授、講師又は助教の場合は自薦による応募ができることとします。

#### 推薦書【様式1】

・推薦対象となった論文又は書籍の別刷(学生は3編以内、研究者は5編以内)

# 6. 書類提出方法

提出書類は推薦者が次の要領で、下記11.宛てメール添付にて提出してください。

- ・原則として、書類は全て PDF ファイルで提出してください。
- ・書籍の別刷りの場合は、表紙、目次及び該当部分を抜粋した PDF ファイルを提出 してください。
- ・ファイルが大容量となる場合は、本学ファイル共有システム等を利用してください。

# 7. 推薦受付期間

平成 30 年 4 月 16 日 ( 月 ) ~ 平成 30 年 6 月 15 日 ( 金 )

#### 8. 選考結果の通知

選考結果の通知は平成30年8月頃を予定しています。

# 9. 表彰式

平成30年9月下旬頃を予定しています。表彰式後に受賞対象となった研究成果の発表会を合わせて開催します。日程等詳細については、別途受賞者に通知します。

# 10. その他

- (1)選考結果に対する問い合わせには応じかねます。
- (2)受賞者の氏名,所属及び受賞の対象となった研究業績等は公表されます。
- (3)提出書類に含まれる個人情報は、厳重に管理し、本表彰の事業遂行のためにのみ利用します。
- (4)提出された書類等は、原則として返却しません。

# 11. 書類提出先及び問い合わせ先

九州大学男女共同参画推進室 表彰担当

TEL 092-802-2034 〔伊都地区内線 2034〕

e-mail: prize@danjyo.kyushu-u.ac.jp

本賞は、九州大学基金における使途特定プロジェクトとして平成28年12月20日 に設置が決定されました「女性研究者活躍促進プロジェクト」の寄附金により運営して おります。

以上